NN/
AL r4

SUNREKA

OETAJTMPOBKA

cn0nis | ——

| seexa 1\ =G e
J

1200 Bt | 1000 B

MWHBEPTOPHbIUN FTEEHEPATOP

SUNREKA G1200iS
apT. 211030

Mo BonpocaM cepBUCHOro o6Cny)XMBaHUS: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygoHWYyecTBa M NocTaBok: info@getink.ru

OO0 "2TUHTIT", MockBa, 2025



MHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA

G1200iS apT. 211030

#
E01-01
E01-02
E01-03
E01-04
E01-05
E01-06
E01-07
E02-01
E02-02
E02-03
E02-04
E02-05
E03-01
E03-02
E03-03
E03-04
E03-05
E03-06
E03-07
E03-08
E03-09
E03-10
E03-11
E04-01
E04-02
E04-03
E04-04
E04-05
E04-06
E04-07
E04-08
E04-09
E04-10
E04-11
E04-12

KOJ, JETANN
1000.B25.0010.00.00
1230.164.001V.00.00
3170.188.001V.00.00
1020.820.0010.00.00
7071.145.0010.00.00
2230.446.0021.00.00
6177.06000.00.01
0270.152.R001V.00.00
3040.805.0010.00.00
1010.825.0010.00.00
5787.05020.00.01
3150.145.0020.00.00
0180.B25.0010.00.00
4000.JE4.0010.00.02
5787.05025.00.01
4000.JE4.0010.00.01
6177.10000.05.01
2030.825.0010.00.00
1983.145.0020.00.00
0210.145.001V.00.00
0230.145.002V.00.00
0200.145.001V.00.00
0220.145.001V.00.00
5789.05014.00.01
0001.825.0010.00.00
5227.145.0010.00.00
0845.35013.00.01
3000.825.0010.00.00
5787.06018.00.01
0010.825.0010.00.00
2160.148.R001V.00.00
2050.748.002V.00.00
5787.06012.00.01
3020.825.0010.00.00
2180.J31.0010.00.00

HAUMEHOBAHUE

KAPTEP [IBUTATENA

MACNAHbIZ LWyn

LTNOT 8x12

JATYNK YPOBHA MACNA

BONT M6x12

HUWKHWIA OBTEKATENb

TAVKA M6

MOALWMMNHNK 6203

MPOKNAJIKA KPbILLKN KAPTEPA
KPbILLIKA KAPTEPA

BONT M5x20

CANBbHWK 17x28x5,5

KONEHBAI C IWATYHOM B C5OPE
CTATOP ANbTEPHATOPA G1200iS
BONT M5x25

POTOP ANTbTEPHATOPA G1200iS
TAZKA M10x1,25

KPbINBYATKA OXNAXIEHNA
LUTMWIBKA KPEMJIEHWA KPbIIbYATKN
KOMIMEKT MOPLUHEBBIX KOJEL,
CTOMOPHOE KONbLIO

MOPLIEHb

MOPLUHEBOW NANEL,

BONT M5x14

KPbILLIKA TONTOBKM BITOKA
MNACTUHA

BWHT M3,5x13

MPOKNAJKA KPbILLKIW TOJNIOBKA
BOJNT M6x18

[OJIOBKA BNTOKA UMNWUHAPA
CBEYA 3AXUTAHNA

TPUTTEP 3AXWUTAHUA

BONT M6x12

MPOKNAJKA rOJTOBKM BJIOKA
CBEYHON Kntoy

2/8

P ==t
7 O =

——
— =

==
=

S A N S 2 AN W A NN A AN AUl AN NN

13.06.2025



WHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA GI1200iS apt. 211030

#
E05-01
E05-02
E05-03
E05-04
E05-05
E06-01
E06-02
E06-03
E06-04
E06-05
E06-06
E06-07
E06-08
E06-09
E06-10
E06-11
E06-12
E06-13
E06-14
E06-15
E06-16
E07-01
E07-02
E07-03
E07-04
E07-05
E07-06
E07-07
E07-08
E07-09

KOJ, JETANM
2000.145.0070.04.00
1522.825.0020.00.00
5789.05014.00.01

5787.05020.00.01

2000.770.001V.04.03
5787.05010.20.01

1558.145.0010.00.00
1555.825.0010.00.00
1040.802.0020.00.00
0020.145.002V.00.00
0030.145.002V.00.00
3170.188.001V.00.00
0160.825.0010.00.00
0101.145.001V.00.00
0100.825.0010.00.00
0060.148.001V.00.00
0040.145.0020.00.00
0085.145.003V.00.00
1554.145.001V.00.00
1553.145.001V.00.00
7571.825.0010.00.00
2260.825.C010.00.00
0818.03008.00.01

4000.474.0040.00.00
0818.04010.00.01

3080.145.0010.00.00
5787.06018.00.01

2300.B25.0010.00.00
3060.825.0010.00.00
5783.06075.00.04

HAUMEHOBAHUE

PYYHOW CTAPTEP B CEOPE
MOAYNb 3AXWIAHUA B CBOPE
BONT M5x14

BONT M5x20

PYUYKA CTAPTEPA

BONT M5x10

OrPAHUYMTENbHAA NNTACTUHA
OCb PACMNPE[BAIA

PACIPE[IBAN B CEOPE

KNAMAH BMYCKHOW

KNAMAH BbINYCKHON

LTUOT 8x12

TOJIKATENb KNAMAHA

OCb KOPOMbICIA

KOPOMbICJ10 B CBOPE

TAPEJIKA KNANAHA

MPYXXNHA KNATMAHHAA

CAINbHWK BMYCKHOIO KIMAMAHA
KOPOMbICJ10 BbIMTYCKHOIO KINAMAHA
KOPOMbICJ10 BIMYCKHOIO KNAMAHA
OCb PACMNPE[BANA

KAPBIOPATOP B CEOPE

BUHT M3x8

LWATOBbIA ABUTATENb BO3[YLLIHOW 3ACITOHKM
BUHT M4x10

MPOKINAIKA KAPBIOPATOPA

BONT M6x18

BO3[1YXO3ABOPHUK

MPOKNAIKA BO3[JYXO3ABOPHNKA
BONT M6x75

3/8

KOJ1-BO

N = = N =2 RN =N = a2 v 2 RDNDN 22NN A & v v v v v W W — —

13.06.2025



WHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA GI1200iS apt. 211030

# KO JETAIN HAMMEHOBAHWE KOJ1-BO
E08-01 2280.825.0010.00.00 BO3LYLUHbIA ®WUNIbTP B CEOPE 1
E08-02 2280.825.0010.00.01 BONT M6x12 1
E08-03 2370.B25.0010.00.00 TPYBKA CAMYHA 1
E08-04 3090.154.004V.00.00 MPOKNAJIKA BO3AYLIHOIO ®UNbTPA 1
E08-05 6177.06000.00.01 TAVIKA M6 2
E08-06 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1
E08-07 OUNBTPYIOLLNIA ANEMEHT 1

# KOopA JETAINN HAUWMEHOBAHUWE KOJ-BO
E09-01 0845.35013.00.01 BWHT M3,5x13 4
E09-02 5789.05014.00.01 BONT M5x14 3
E09-03 6344.446.0020.04.00 KOXYX TNYLUMTENS NEBbIN 1
E09-04 0900.06025.00.01 BONT M6x25 2
E09-05 3100.825.0010.00.00 MPOKNAJIKA MYLWATENA 1
E09-06 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1
E09-07 2400.825.0010.00.00 FMYWWTENb B CBOPE 1
E09-08 6177.06000.00.01 TAKA M6 2
E09-09 6343.446.0012.04.00 KOXYX MMYLUMTENS NPABbIV 1
E09-10 0097.0600.00.01 LIABA MNOCKAS 2
E09-11 0093.0600.00.01 LIAVBA MPYXWHHASA 6 2

4/8 13.06.2025



WHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA GI1200iS apt. 211030

E10

v
2
# KO AETAJIN HAMMEHOBAHUE KOJ-BO
E10-01 4863.JE4.0010.00.00 CKOBA NEBAS 1
E10-02 5787.06012.00.01 BONT M6x12 2
E10-03 BP00.B25.010.00 [BUATENb B CEOPE 1
E10-04 4863.JE4.0020.00.00 CKOBA MPABAS 1
E10-05 5787.06016.00.01 BONT M6x16 2
G01-01 5787.06018.00.01 BONT M6x18 4
G01-02 3350.467.001V.00.00 HOXKA PE3VIHOBAS 4
601-03 3340.JE4.0010.00.00 HUDKHSS NAUTA 1
G01-04 6178.05000.00.04 TAVIKA 3AKNALHAA M5 4
G01-05 6178.06000.01.04 TAVIKA 3AKNALHAA M6 6
G01-06 5787.06012.00.01 BONT M6x12 2
G01-07 2470.JE4.0010.00.00 IHBEPTOP G1200iS 1
G01-08 5787.06014.00.01 BONT M6x14 4
N
///// \\
/e ° |
/ |
/ | 2
i \ w
, \
, |
| ‘ 1
\ o |
e %
ST
2
# KOO AETANN HAMMEHOBAHMUE KOJ1-BO
G02-010818.( BUHT 2 MEPEKMIOYATENb 1
G02-0z 0818.( BUHT 4 BUHT M5x10 1
(602-0% 3370... MAHES 1 BONT M6x16,5 3
G02-020818.( BUHT 2 KPbILLKA KOPMYCA NEBAS 1
G02-0¢ 6655.. MEPEL 1 ALLEMKA 5

5/8 13.06.2025



MWHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G1200iS

apT.

211030

#
G03-01
G03-02
G03-03
G03-04

#
G04-01
G04-02
G04-03
G04-04
G04-05
G04-06
G04-07
G04-08
G04-09
G04-10
G04-11
G04-12
G04-13
G04-14
G04-15
G04-16
G04-17

KOJ, JETANM
0818.05016.00.07

2420.JE4.0040.04.00
7824.JE4.0010.00.00
5598.467.001V.00.00

KOJ, JETANN
7866.31.0010.00.00
0818.05010.00.07
2140.JE4.0010.00.03
0949.05010.00.07
0818.04014.00.01
2141.467.001V.00.00
5596.JE4.0010.A7.00
7344.446.0010.00.00
0819.04212.00.01
5324.J05.0010.00.00
2220.JE4.0010.04.00
6178.05000.00.04
2140.467.011V.00.00
2360.458.R003V.00.00
2325.469.0010.00.00
2360.458.R004V.00.00
2330.446.010.00.23

65
é :

-
-

=

HAUMEHOBAHUE

BUHT M5x16

KPbILLIKA KOPIYCA 3AHAA
YNJIOTHEHUE KPbIWKW TMYWWUTENA
CTOMOP YNJIOTHEHUA

HAUMEHOBAHME
HAKITAZIKA CTAPTEPA
BUHT M5x10

KABEMb B CBOPE

BUHT M5x10

BUHT Mdx14
MEPEKMIOYATEMb
KPbILLKA KOPMYCA IEBAS
BONT M6x16,5

BUHT M4,2x12

3ALENKA

KOPMYC NEBbIi1

TAVIKA 3AKNALHAS M5
MEXAHU3M NEPEKMIOYATENS
3AKUM 8

TOMMUBHbIA GUNBTP
3AKUM 10
TOMNUBOMNPOBOL,

6/8

KOJ1-BO

A o o 00

NN = N 2 DN a2 DWW W -a o alN - a a

13.06.2025



MWHBEPTOPHbIA FTEHEPATOP SUNREKA G1200iS

apT. 211030

#
G05-01
G05-02
G05-03
G05-04
G05-05
G05-06
G05-07
G05-08
G05-09
G05-10

#
G06-01
G06-02
G06-03
G06-04
G06-05
G06-06
G06-07
G06-08

KOJ, JETANM
6178.05000.00.04
2222.JE4.0010.04.00
7344.446.0010.00.00
5324.J05.0010.00.00
0845.42016.00.01
0818.05016.00.07
4259.JE4.0010.04.00
5596.JE4.0020.A7.00
0949.05010.00.07
4562.469.001V.00.00

KOJ, JETANN
3203.446.0010.00.00
3200.JE4.0010.00.03
3204.168.003V.00.LS
5522.467.003V.00.00
3200.JE4.0010.00.00
2360.458.R007V.00.00
2330.J31.C010.00.23
2360.458.R003V.00.00

HAUMMEHOBAHUWE
TAVIKA 3AKITALLHAA M5
KOPMYC MPABBbII

BONT M6x16,5

3ALENKA

BUHT M4,2x16
BUHT M5x16
KPbILIKA OBCITY>KUBAHWA CBEYN SAXUTAHNA

KPbILLKA KOPTTYCA MPABAA

BUHT M5x10

HAKITAIKA

HAUWMEHOBAHUWE
KPbILLIKA TOMNWBHOIO BAKA

PE3VHOBAA HAKINALKA

OUNLTP TOMNMBA FPYBEON QUUCTKM
PE3VHOBASA BTYIKA

TONNWBHBIA BAK

SAXUM 11

TOMJIMBOMNPOBOA,

3AXNM 8

7/8

KOJ1-BO

AN 2 2 N S WoWw N

KOJ1-BO

_ A A N & 4 A

13.06.2025



www.sunreka-tools.ru

SUNREKA

TexHUKa, npeBocxogdallaa oXXxmaaHud

Mo BonpocaM cepBUCHOro o6Cny)XMBaHUS: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygoHWYecTBa M NocTaBok: info@getink.ru

OO0 "2TUHTIT", MockBa, 2025



	Лист1

